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L04-Q1
Quiz #EE: EHR A — D

QO X ~U(1-2V3,1+2V3).
Q E[X] = U=2V8HUEYS) s ia R(X] = 2B[Z] +1=0+1.
0 VIX] = ((1”\”) (- _2v8)° ETIE, VIX] = 22V[Z] = 22 1.
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Quiz fRE: IEEIE RN DHESR

REDHER T F(2) £ 95, £/, 1(2) = P(0< Z < 2)
[zmm me wet 92 1|CF D
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@ P(—0.56 < Z < +1.23) = [120 f(2;0,12) dz =
F(1.23) — F(—0.56) = stats.norm(loc=0,scale=1).cdf(1.23) —
stats.norm(loc=0,scale=1).cdf(-0.56) = 0.6030.
xT7e,
P(—0.56 < Z < +1.23) = I(1.23) — I(—0.56) = I(0.56) + I(1.23).
@ P(Z<123)= [ £(2,0,1%) dz = F(1.23) — F(—o0) =
F(1.23) — 0 = 0.5708.
F7c, P(—oo < Z <1.23) =1(1.23) — I(—o00) = I(1.23) — (—3).
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2R/rHh Eﬁ&\ ETEH BEE - 55t pp.50,77
— AR DB, SEFIAERZH X IR LT,

BERF(@) =Y p@)=P(X <), (32)| .
z'<z e —
EET Py / fl P(X<z) (44)] .

BIZES & Fl(2) = f(x).
AXF X ;EE@T@Z (BICBVERRFEIC LA S) T, BEAATS
ROL, BDICBEARL. TS fu(z,y) H2VEES?
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MR ERE f(x)(> 0)
Ple< X <d)= fcd f(2h)da'
scipy.stats. 72 %5 %.pdf(x)

SEABEM F(z) = [*_ f2')d2’. F'(X) = f(2).
)

Plc< X <d)=F(d) — F(c¢). P(X <d) = F(d).
F(z) \SILZEEFEMN. Mim F(z) = o,xgm F(z)=1.

scipy.stats. 705 %.cdf(x)

DB (quantile function) F~1(p). p = F(x) DifEEEL.

F~Yp) = (P(X <d) =p&723d).

EFRI [0,1], 1B [0, +00]. (7272l f(x) =0 &85 & A TIFER
DEERNHZDTEDTRETS.

scipy.stats. 73#5%4.ppf(p), ppf=percent point function
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DD E— X b & HERRHE

v

E[X"] =8 95D = AR

Ex) = 1/A | vix) =|1/\?

Python @ scipy.stats.expon(loc=0,scale=1/X)
/A IC1ERE S, BAREIC A EREES.
A OXRTT (BBI) (& 1/8FR, # L.
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EHIAERTH X (/N5 XS N =2 OIBEOSHICLEND

Q FEXE P(X <3) #/IHTRDES.

Q EENHEH F(z) ZRDELS.

Q X P(3< X <4) Z/\HTRDELS.

Q MK P(X >4) Z/INITRD LS.

Q@ MEP(X<a)=3/45R8% a&/IETRDLS.

Xm

+

_}

Windows MDEE°, iPhone Z#&[E Z I L BB ENRIIOND.
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BHEYYN—F—LIE, 17~ L 0D TFE 45 [BATES (BEOH
EEOBIFTERS, FLIEFOF —LIZE B35 1 LER).

QO COTF— LD, BREBADKBRERO LA SnHEeER LS.
Q RREFBROEBRERORTIHEZRD LS.

Q BREBROKRERERN b NRBTHIMREKRDELS.

0 BREFBROEEREMBN 15 DAL 25 DARMICRSHERERD LS. |
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AT F-U—RDIER P N(b, a?))

Z~NO,1)ICHLT, X=aZ+b%EERS.

E[X"]
p=E[X]| =E[aZ + b] =,
02 =V[X] =V[aZ + b = a?, #ms

1, wms

0.053991

_ (z=b)?

0.004432 L
-1

fl2) = e o fx(@) = e m
Z ~N(0,12) ~ X ~ N(b,a?).

(—H2®D) BRSO N(u, 0?)

BTME 1, B9 o DIERDT N(u, 0?) OHERBEERII,

1 _(e=p)?

f(x§ﬂaa2) = \/We
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AR X |3, EERRERHK
1 (z—4)?
@) = Zmmge™ 57
ICL7eh'S.

Q E[X] ZRD&S.
Q VIX]| ZR&&ES.

O f(z) DTS T %, BEERNTEOREEEEM L BRTHC S

Python THEWTHELD.
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ERREREY X 1%, BRERERHK

f(x) — (O x e—8x2+48x
D CITC IIEHMTHS.

Q@ E[X] #RD&S.
Q@ V[X] ZR &S

Q f(z) DU ZT%, BEERDHOBREEBHEERLTHE .
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M5 N(j1, 0?) ORE |

BRECFIROHEE
—M&IC, HEXRIFFE(LDOFIRTEDL SR,
X ~ N(u,0?) ORERIE, B2 Z = X2 ~N(0,12) LTR$DHBZZ e
TE3,
Ple< X <d)=P(St <« X o 3oy _ p(Zit 7 < Cby

o (e g

Prob(x>pu+1.50)
px)
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Quiz(IER DT DRER)

FEEZH X ~ N(3,22), Z ~N(0,12) £ 9 53.

QO X, Z DHEREERHORNZECD. /77 ZERTHCD.

Q FHEFE E[X?] R &K 5.

Q@ BEP(X>5) LELLAZEIICPc<Z<d) Ded ERDEK
S. T, HEER% Python RZE > TNHTRD LS.

Q MEPHI<SX T LZFLLBBESICP(c<Z<d) Ded =K
HES. £z, X% Python PRZFE > TNITRDES.

Q BEPHISX ST EFLLABELEIICP(c<Z<d) Ded &K
HKD. Fic, HEER% Python PREZFE> TNETRKDHLS.

Q M P(X <a)=3/4 £33 a %Z Python ¥ERZE> TNETKD
£2.
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